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(Hyepounvia Hopddoone: 24 Noeufplouv 2005)

1. Eotww A xo B 800 Lebesgue petphiowa unoctvora tou R. Aei€te 6t 10 A x B elvar Lebesgue
uetphoto unocsivoro Tou R? xou é1t

Trédeitn. Eietdote npdta Ty nepintwon mou to A o B elvan gpayuéva.

2. 'Ectw A 1o unochvolo tou [0,1] tou anotehelton and dhoug Toug aptdpole mou 1o Bexadind
Toug avdmtuypa dev mepiéyel to Pnelo 4. Aellte 1 10 A ebvon Lebesgue uetprowo xo Bpeite to
A(A).

3. Eotw E xa F 800 oupnoyh umoohvora tou R ue E C F xou A(E) < M(F). Aci&te 61y
%8 o € (A(E), A(F)) unopolue va Bpolue ouprayéc otvoro K wote E C K C F xan A(K) = .

4. Eow A CRpe M (A4) > 0. Aellte 6t yo xdde 0 < a < 1 undipyer avouxtd ddotnua J dote

N(ANT) > a- A ().

5. Eotw E xa F 800 Lebesgue yetprioa utoctvora tou R¥ ue A(E) > 0 xaw A(F) > 0. Acifte
6Tl 10 6OVOAO
E+F={x+y:xz€E , ycF}

TEQLEYEL OLAO T

6. Eotw E Lebesgue petpfioyo utocivoro tou RF xo éotw T : RF — RF ypaupue anedvion.
Aceite 6u 10 T(F) elvar Lebesgue petpriowo.

Yrédeitn. Moapotnphote 6t av 1o F C R¥ elvan oupnoyée téte 10 T(F) elvon oupmoyée, xou deilte
6t av 10 E elvor Fr—oUvoho t6te 10 T(E) eivar Fr—oivoho. Katdmy, ypnotuonoidvag to YeYovog
6t n T elvon Lipschitz cuveyhc, detéte ot av A(A) = 0 tote A(T'(4)) = 0.

7. Botww E éva uvnoshvoro tou RF. OpiCoupe to eowtepikd pétpo Lebesgue tou E Yétovtac
Ai)(E) = sup{A\(F) : F C E, F x)eiot6}.

a) Aeilte 6 A\ (E) < N*(E).
(B) Trodétouue 6t A*(E) < oco. Aceilte 6 10 E elvon Lebesgue petpiowo av xon yévo av
Ay (E) = A (E).

(v) AelZte 1 av A*(E) = oo t61e 1) tooduvopia oto (B) dev elvon tévta owot.

8. Acifte 6t undpyel axorovda {Ey,}02 Eévev unocuvdiwy tou R dote

A (U En) < DA (En).
n=1



